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HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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CBeTtnaHa, BO-TIEPBLIX, BPAA 1M IpU HedponuTonanakcuu BaM ymansany KaMeHb 2,5 MM - BEPOSITHO -
25MM.B pnanbHelineM Bol, BEpOSITHO Takke ouImbanuch Ha 3andTyio( T.e. Ha MOPSANOK). [anee -
MoueKaMeHHas 00JIe3Hb - Hen3jIeunMa, KaMeHb BaM yOpasu, HO HapylieHre oOMeHa BeLleCTB
0CTaJIOCh, ¥ KaMHH OymyT IPoOoJiKaTh 06pa3oBeiBaThCSI.Hamo 3HATh COCTAaB KAMHEMN, YTOOH
IIOPEKOMEH/I0BaTh MTOAXOMAAIIYI0 AUETY M, BO3MOXKHO, OIIpefieIEHHBIE TpenapaThl. Y3U u peHTreH -
B3aMMOOTIOJTHAIONIMEe METONH 00CIeNoBaHus 1 OLleHUBATh UX Pe3yJIbTaThl NOJIKEH Bpay. B
OCTaJIbHOM $1 OBl ITOCOBETOBasa 06PaTUTLCSA K ONEPUPYIOLIEMY XUPYPTY.



